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Slusno razumevanje

Torek, 30. avgust 2016 / Do 20 minut

Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik.
Kandidat dobi ocenjevalni obrazec.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler vam to ni dovoljeno.

Prilepite kodo oziroma vpisite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec).
Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 15, od tega 8 v delu Ain 7 v delu B.
Naslednja navodila za reSevanje izpitne pole boste slisali tudi na posnetku.

Izpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Vsak del vsebuje govorjeno izhodiS¢no besedilo in nalogo,
ki se nanj nana$a. Najprej boste nalogo prebrali, nato boste poslusali besedilo in lahko ze med posluSanjem nalogo sproti
reSevali. Vsako besedilo boste poslusali po dvakrat, vmes pa bo premor za reSevanje. Zacetek in konec besedila bo
oznaceval takle zvocni znak /*/.

Resitve, ki jih piite z nalivnim peresom ali s kgmiénim svinénikom, vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor.
PiSite Citljivo in skladno s pravopisnimi pravili. Ce se zmotite, napisano preCrtajte in resitev zapiSite na novo. Neitljivi
zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 to¢kami.

Zaupajte vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.
Poslusajte pozorno. Odprite izpitno polo.

Ta pola ima 4 strani, od tega 1 prazno.
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Yacts A

MpocnywanTte ayaMo3anucb HOBOW NMpPOrpamMmbl MOCKOBCKOW pagnocTaHumm «3xo MocKBbI»,
KoTopas Bbiwna B 3cup 15-oro sHBaps 2013 roga. KOpoTko oTBeTbTe Ha BONpPOCHI.

1. Kak Ha3biBaeTcs HoBas nporpamma?

2. Kak HasblBaeTCs MHTEPHET-CanT, KOTOPLIN y4acTByeT B COBMECTHOM MPOEKTe BMeCTe
C pagmnocTtaHumen «9xo MockBbI»?

3. Tpe NPOXMBAKT COOTEYECTBEHHNKN, KOTOPbIM NOCBALLIEHA HOBasA nporpamma?

4. Cxonbko nepegad 6yaeTt NOCBSALLEHO KaXdon cTpaHe?

5. Kakas cTpaHa 6yaeT npeacTtaeneHa B crieayowmx AByx nepejadax?

6. Kypa 6ygyT npurnawatecs cryliatenu, HanvcasLume nyywve 6noru?

7. MoxHo 1 6bino caenatb kapbepy B CoBeTckom Coto3e 6e3 3HaHUA pyCCKOro si3blka?

8. Kakoe nctopuyeckoe cobbiTE NOBNUSIO HA 3aKpbITUE/COKpaLLEHNE CAEP PYCCKOrO A3blka
B ObIBLUMX COBETCKMX pecnybnukax?

(8 6annos)

V sivo polje ne pistie.
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V sivo polje ne pisite.
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Yacte B

MpocnywanTte avanosanucb Tenenepepayun «Opén u pewka». OTMeTbTe BapuaHT OTBeTa,
COOTBETCTBYHOLMIA COAEPXKAHUIO NPOCHyLUAaHHOro BaMUn OTPbIBKa.

1.  Kaxabii BukeHa AnaH v XKaHHa oTnpaBnsalnTcA B nyTeLlecTsme
A B HOBYIO CTpaHy.
b B HOBbIV ropog.

B no YkpauHe.

2. o npaBunam nporpammel, 06a NyTewecTBEHHNKA OOMMKHbBI MPOXWUTE BbIXOOHbIE
A Ha cTO gonnapos.
b 6es orpaHuyeHus B cpeacTBax.

B  kaxabln no-ceoemy.

3. B pycckossbluHOM kBapTane B Hbto-/lopke npoxwvsaioT
A [ecATKM TbICAY PYCCKUX M YKpauHLEB.
B  npecaTku Tbicsd eBpeeB U YKpanHLEB.

B LOECATKN TbICAY PYCCKOA3bIYHbIX €BpeeB.

4. XKutenewn bpanToH-brny MmoxHO cpasy oTnMunTb
A noogexpge.
B  no geHbram.

B noepe.

5. Ha BbpantoH-bny
A roBOpPAT TONbKO MO-aHIMNNCKN.
B nnoxo ybupatoT cHer.

B perynAapHo YUCTAT ynuubl.

6. B pycckos3sblvHbIV paioH bpaniToH-bud amepukaHLbl NPUXOAAT, YTOObI
A MOECTb XMPHbIE KPEBETKN U UHAEWKY.
B nountaTb raseTky Ha pycCKOM S3blKe.

B paccMoTpeTb BbIBECKM U MOCHYLIATb 9K30TUYECKYIO peyb.

7. OcobeHHo YacTo MOxHO ycnbiwaTe Runglish
A B pecTOopaHax.
b Haynuue.

B B ractpoHomax.
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V sivo polje ne pistie.



